



疾控专家温馨提示：

疫情防控特殊时期 家庭聚会害己害家 贻害社会。请放弃任何聚会！

习近平同印尼总统佐科通电话

新华社北京2月11日电 国家主席习近平11日晚应约同印尼总统佐科通电话。

习近平指出，当前中国正处于抗击新冠肺炎疫情的重要关头，总统先生同我通话，体现了印尼作为全面战略合作伙伴对中方情谊和支持，感谢印尼朋友给予中国的信任和理解。中印尼同为发展中大国，应该携手承担大国责任，展现更多作为。中方愿同印尼继续弘扬睦邻友好传统，持续深化发展战略对接，实施好雅万高铁等共建“一带一路”重点项目，为两国人民创造更多福祉。

习近平强调，抗击新冠肺炎疫情是当前中国政府的头等大事。我们发挥制度优势，开展疫情防控的人民战争，采取最严格、最彻底的防控举措，取得积极成效。

中华民族是历经磨难、百折不挠的民族，困难和挑战越大，凝聚力和战斗力就越强。我们有能力、有信心、有把握，既要彻底战胜疫情，还要完成既定经济社会发展目标任务。相信中国战胜这次疫情后，将更加繁荣昌盛。

习近平指出，我们秉持人类命运共同体理念，既对本国人民生命安全和身体健康负责，也对全球公共卫生事业尽责。中方将继续本着公开、透明态度，同包括印尼在内的各国加强防控合作，维护地区和全球公共卫生安全。我们也将继续像对待本国公民一样，照顾印尼和其他国家在华人员。

习近平强调，患难见真情。疫情发生以来，包括印尼在内的周边国家给予我们各方面宝贵支持，体现了邻里之间的同甘共苦、同舟共济、守望相助。我们希望地区国家在合理防控的同时努力维护双边交往合作，这符合双方和本地区各国共同利益。

佐科代表印尼政府和人民向中国政府和人民遭遇新冠肺炎疫情表示慰问。佐科表示，值此中国抗击疫情的关键时刻，印尼作为中国的真诚伙伴，将始终坚定同中国人民站在一起，同中国人民共同努力尽快战胜疫情。印尼已向中方提供了一批医疗防护用品，如果中方有需要，印尼已经准备好向中国继续提供必要协助。印尼愿同中方共同努力，继续推进共建“一带一路”。相信经过这次疫情的考验，印尼同中国的友谊将进一步加深，两国关系将更上一层楼。

习近平同卡塔尔埃米尔塔米姆通电话

新华社北京2月11日电 国家主席习近平11日晚应约同卡塔尔埃米尔塔米姆通电话。

习近平指出，在中国抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，卡方多次表达对中方的支持，并通过卡塔尔航空网络为中方运输抗疫物资提供帮助，中方对此深表感谢和赞赏。经历考验的患难真情让中国人民深受感动。中方高度重视中卡关系发展，愿同卡方携手努力，在涉及彼此核心利益和重大关切问题上继续相互支持，推动双边关系不断迈上新台阶。

习近平强调，疫情发生以来，中国举国行动，全力应对，采取了最彻底、最严格的防控举措，打响了一场疫情防控的人民战争。目前，我们的防控工作正在取得积极成效。依靠中国人民的万众一心、集中力量办大事的制度优势、强大的物质和技术基础，以及丰富的实践经验，我们有信心、有能力、有把握打赢这场疫情防控阻击战。

习近平强调，中方对中国人民生命安全和身体健康负责，也为维护世界公共卫生安全作出了积极贡献。正是由于中国采取强有力的防控措施，才没有在国际上形成大规模扩散蔓延。希望各国及时了解并遵守世卫组织关于旅行和卫生的指导意见。中方愿同卡方保持密切沟通，及时通报疫情最新情况，保障在华卡塔尔公民生活和健康，切实维护好两国人民健康安全。

塔米姆代表卡塔尔政府和人民向中国政府和人民奋力抗击疫情表示坚定支持，对不幸病亡者表示悼念，对其家人表示慰问，祝患者尽快康复。塔米姆表示，卡方高度评价中方采取的强有力措施，我完全相信，中方有能力、有把握尽快战胜疫情，克服眼前困难，祝中国取得最终胜利。中国人民是卡塔尔的好朋友，卡方将始终坚定同中国人民站在一起。卡方将严格遵守世卫组织建议，我将指示卡塔尔卫生机构同中方加强交流合作。如果中方有任何需要，卡方时刻准备继续为中方提供帮助。卡方期待同中方共同努力，推动中卡关系得到更大发展。

石泰峰主持召开自治区党委常委会会议暨自治区应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组会议

认真学习习近平总书记在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时的重要讲话重要指示精神对打赢疫情防控阻击战进行再部署再推进

本报2月11日讯（记者 丁燕）2月11日，自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰主持召开自治区党委常委会会议暨自治区应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组会议，认真学习习近平总书记在北京调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时的重要讲话重要指示精神，深入分析当前我区疫情防控形势，进一步压实责任，对打赢疫情防控阻击战进行再部署再推进。

会议学习了习近平总书记在北京市调研指导新型冠状病毒肺炎疫情防控工作时的重要讲话重要指示精神，传达了自治区疫情防控工作领导小组第六次会议纪要和第七次会议精神，听取了自治区疫情防控工作情况汇报。

石泰峰指出，习近平总书记亲临疫情防控一线调研指导工作，发表重

要讲话、作出重要指示，再一次为做好疫情防控工作注入无比信心和强大动力。我们要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神，更加有力做好我区疫情防控工作，坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。

石泰峰指出，现在的疫情形势较前段时间有了很大不同，随着节后人流逐步增加，疫情蔓延风险开始加剧，防控形势更加复杂，防控难度明显加大。各级各部门要深刻认识当前疫情形势的严峻性，精准把握我区疫情特点，进一步加强组织领导，更加严格精细地做好防控工作，坚决抓好外防输入、内防扩散这两大环节，尽最大可能切断传染源，尽最大可能控制疫情波及范围。要把问题导向更加鲜明地树

立起来，进一步深入排查梳理工作中的短板和薄弱环节，进一步抓好整改落实工作，加紧堵塞漏洞，解决问题，坚决遏制疫情扩散蔓延势头。

石泰峰强调，要切实守住社区这道最有效的防线，把防控力量向社区下沉，加强社区各项防控措施的落实，全面做好入户排查、人员管控特别是重点群体监控等工作，把基层管控网络真正织严织密，务必做到不漏一户、不漏一人。要强化基层党组织的功能和作用，把广大党员有效组织起来，把社区居民充分发动起来，让机关干部沉到一线，合力筑牢疫情防控的坚固防线，坚强堡垒。要全力做好患者救治救治工作，切实关心关爱战斗在防控一线的医务人员、基层干部、公安民警、社区工作者、志愿者，精心做好各项保障工作。

■下转第3版

石泰峰在听取脱贫攻坚工作汇报时强调 增强决战决胜的责任感紧迫感 持续用力攻克脱贫攻坚最后堡垒 布小林参加

本报2月10日讯（记者 丁燕）2月10日，自治区党委书记、人大常委会主任石泰峰专题听取全区脱贫攻坚工作情况汇报，研究推动脱贫攻坚各项任务落实。他强调，决战脱贫攻坚是决胜全面小康的重中之重，各级各部门要在全力做好新冠肺炎疫情防控工作的同时，切实增强决战决胜脱贫攻坚的责任感和紧迫感，持续用力攻克最后堡垒。

自治区领导布小林、林少春、马学军、张韶春及自治区有关部门负责同志参加。自治区扶贫办负责同志汇报有关情况。

石泰峰指出，今年是全面建成小康社会收官之年，能不能实现顺利圆满收官，关键是看能不能决战决胜脱贫攻坚。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述，着力解决好一些干部思想上存在的不以为意、松劲懈怠等问题，紧而又紧、实而又实地做好工作，全面完成好脱贫攻坚各项任务，用坚决有力的行动和扎扎实实的成效体现“两个维护”、践行初心使命、彰显担当作为。

石泰峰强调，脱贫攻坚各项目标任务十分明确，关键是要把攻坚责任层层压实。要全面落实省负总责、市县抓落实工作机制，从自治区党委、政府带头做起，从省级领导干部亲力亲为抓起，把责任和压力一级一级传导下去。盟市党政主要负责同志要上心上手抓、全程全力抓，不能当甩手掌柜，不能下卸责任。贫困县要以脱贫攻坚统领经济社会发展全局，党政主要负责同志要紧紧抓脱贫攻坚不放，对重点工作要全力推进、跟踪问效。各级扶贫开发领导小组要发挥好统筹协调作用，领导小组办公室要当好参谋助手。驻旗县工作队和驻村工作队队的干部要在全面排查个人健康状况的前提下，抓紧投入工作。广大驻村干部一定要身到心到，与嘎查村干部一起带领群众做好疫情防控和脱贫攻坚工作。各级纪检监察机关要把脱贫攻坚作为监督执纪的重要内容，各级组织部门要注重在基层一线考察、识别、评价、使用干部。

石泰峰强调，要积极推进中央脱贫攻坚专项巡视回头看和绩效考核发

现问题整改，能改的工作抓紧做起来，能改的问题立即改起来。要着眼脱贫攻坚任务完成后实现扶贫工作重心和方式转变，在建立解决相对贫困的长效机制、推动减贫战略和工作体系平稳转型上及早谋划、积极探索，扎实做好后续推进减贫工作。要结合推进乡村振兴战略，以疫情防控为切入点，加强农村牧区人居环境整治和公共卫生体系建设。

石泰峰强调，脱贫攻坚的战场在农村牧区，疫情防控的重点地区和薄弱环节也在农村牧区。精准扶贫是攻坚战，疫情防控是阻击战，两场战役要同时打，而且都要打好打赢，不能抓一手、放一手。各级要科学研判、统筹安排，精准精细地做好工作，既要防止疫情防控这项当前最重要的工作出现放松、形成漏洞，也要防止脱贫攻坚抓得不紧不实。要深入研究疫情对脱贫攻坚工作特别是贫困农牧民生产生活的影响，逐类逐项排查问题，一个一个具体分析，有针对性地采取措施，推动各类扶贫车间尽快复工复产，推动脱贫攻坚各项工作有力有序开展。



截至2020年2月11日9时

内蒙古新冠肺炎确诊病例无新增累计报告58例

□本报记者 张文强

- 鄂尔多斯市11例(达拉特旗9例、东胜区1例、鄂托克前旗1例)
- 包头市11例(土默特右旗7例、昆都仑区3例、东河区1例)
- 呼和浩特市7例(玉泉区3例、新城区2例、赛罕区1例、回民区1例)
- 巴彦淖尔市6例(五原县2例、临河区2例、乌拉特中旗2例)
- 通辽市6例(霍林郭勒市5例、经济开发区1例)
- 呼伦贝尔市5例(莫力达瓦旗3例、满洲里市1例、牙克石市1例)
- 赤峰市4例(元宝山区2例、松山区1例、林西县1例)
- 乌兰察布市3例(化德县2例、四子王旗1例)
- 乌海市海勃湾区2例
- 锡林郭勒盟2例(锡林浩特市1例、二连浩特市1例)
- 兴安盟乌兰浩特市1例

疑似病例11例(巴彦淖尔市乌拉特中旗2例、包头市土默特右旗2例、东河区1例、九原区1例、赤峰市元宝山区2例、莫力达瓦旗1例、乌海市乌达区1例、锡林郭勒盟多伦县1例)。均在定点医院接受隔离治疗。排除4例疑似病例(巴彦淖尔市临河区1例、呼伦贝尔市海拉尔区2例、牙克石市1例)。目前，尚在医学观察的密切接触者1252人。当日解除医学观察85人。

自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开新闻发布会 介绍全区新冠肺炎疫情及防控情况

本报2月11日讯（记者 张文强）2月11日，自治区新冠肺炎疫情防控工作指挥部召开新闻发布会，自治区新冠肺炎疫情防控工作专家组组长、自治区综合疾病预防控制中心主任王文瑞、医疗救治专家组组长、自治区人民医院院长孙德俊介绍全区新冠肺炎疫情情况并就如何做好疫情防控接受了记者专访。

据介绍，截至2月11日9时，全区累计确诊58例新冠肺炎(包括出院5例)，其中重型3例、危重型5例，输入病例31例，续发病例累计27例。目前统计共有7起聚集性疫情，其中最小年龄18岁，最大年龄86岁，包括一名孕妇，人群普遍易感，多数患者治疗效果较理想。

发布会上，两位专家从医学角度分析了病例逐渐增多的原因，并着重介绍了家庭聚集性疫情以及疫情给家庭与社会带来的巨大危害。

布小林主持召开自治区政府常务会议 听取当前新冠肺炎疫情防控工作和经济运行情况汇报

本报2月11日讯（记者 戴宏）2月11日，自治区党委副书记、自治区主席布小林主持召开自治区政府常务会议，听取当前新冠肺炎疫情防控工作、经济运行及安全生产有关情况汇报。

会议强调，当前疫情防控面临的形势依然复杂严峻，绝对不能心存侥幸、麻痹大意，要坚决贯彻党中央关于疫情防控工作的各项决策部署，坚决贯彻坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策的总要求，把各项工作抓实抓细，坚决遏制疫情扩散蔓延势头。要坚持问题导向，对全区疫情防控工作存在的问题进行全面排查梳理，及时研究制定解决措施。要继续做好联防联控、群防群治工作，发挥好社区在疫情防控中的阻击作用。要对全部疑似患者和确诊病例进行及时救治，努力提高收治率和治愈率，有效降低感染率。要关心关爱广大医务人员及其家属，帮助他们解决实际困难和问题。

会议强调，各级各部门要在全力以赴抓好疫情防控的同时，认真做好当前和今后一个时期全区的经济工作，努力稳定社会预期、提振市场信心。要继续加强对经济运行情况的监测调度，继续深化放管服改革，及时帮助中小微企业等市场主体解决好资金、原材料供应以及用工、用水、用电等方面的需求。要认真分析研判疫情对群众收入、就业等方面的影响，及早采取有针对性的政策措施。要切实抓好生活必需品的生产和供应，严厉打击哄抬物价、囤积居奇、趁火打劫等行为，保障好人民群众的日常生活需求。要切实抓好安全生产工作，进一步压实各级各有关部门监管责任和企业主体责任，坚决防范重特大安全生产事故发生。

会议还研究了其他事项。

会议还研究了其他事项。

600吨肉奶食品从内蒙古启运驰援湖北

湖北加油！内蒙古来了！

新闻发布